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1. Przysadka mézgowa zlokalizowana jest w:
|:| A) moézdzku |:| B) kresomdzgowiu . C) miedzymodzgowiu |:| D) rdzeniu przedtuzonym
2. Zadaniem kosteczek stuchowych jest:

|:| A) zamiana dran na impulsy nerwowe |:| B) odbieranie wrazen stuchowych
- C) przewodzenie i wzmacnianie drgan |:| D) utrzymanie réwnowagi statycznej
3. Zaznacz struktury zbudowane z dwéch pétkul.
[ ] A) kresomézgowie i srédmézgowie [ ] B) $rédmozgowie i mozdzek
|:| C) rdzen przedtuzony i kresomoézgowie . D) mézdzek i kresombzgowie
4. Droga, ktorg przenoszona jest informacja od receptora do efektora, to:
- A) tuk odruchowy |:| B) odruch |:| C) synapsa |:| D) impulsacja
5. Pien mézgu odpowiada za:
|:| A) podejmowanie swiadomych decyzji |:| B) uczenie sie, zapamietywanie i odczuwanie emocji
|:| C) utrzymanie rownowagi . D) kierowanie funkcjami niezaleznymi od naszej woli

6. Zaznacz nieprawdziwg informacje dotyczaca kanatow pétkolistych.
|:| A) 3 tukowato wygiete struktury potozone mniej wiecej prostopadle do siebie
|:| B) sg to struktury znajdujgce sie w btedniku
|:| C) kostne kanaty, wewnatrz ktérych znajdujg sie przewody
- D) sg to elementy ucha srodkowego
7. Tetniczka doprowadzajaca i odprowadzajgca to elementy:

|:| A) petli nefronu |:| B) kanalika | rzedu |:| C) kanalika Il rzedu - D) kiebuszka nerkowego
8. W ciatku nerkowym nie ma miejsca:

|:| A) filtracja |:| B) przesaczanie sie substancji drobnoczgsteczkowych

- C) odzyskiwanie zwrotne nieobowigzkowe |:| D) powstawanie moczu pierwotnego

9. Stymulujgcy wptyw na dziatanie wazopresyny, hormonu odpowiadajacego za odzysk zwrotny wody, ma:
. A) mate uwodnienie organizmu i obnizone cisnienie krwi
|:| B) duze uwodnienie organizmu i obnizone cisnienie krwi
|:| C) podwyzszone cisnienie krwi i mate uwodnienie organizmu
|:| D) podwyzszone ci$nienie krwi i duze uwodnienie organizmu

10. Na obrazku pokazano schematyczna budowe nefronu. Proces zachodzacy w miejscu D: "& ) : /<
- A) polega na zageszczaniu moczu i jest zwigzany z jonami sodu ] =y (\\,‘,"-’
|:| B) polega na zageszczaniu moczu i jest zwigzany z jonami magnezu ? C’ 1
|:| C) polega na filtraciji i jest zwigzany z jonami sodu D_" 2 B
[ ] D) brak poprawnej odpowiedzi L) v

11. Powstawanie moczu pierwotnego i zageszczanie moczu ma miejsce odpowiednio w:
|:| A) kanaliku | rzedu i kanaliku zbiorczym |:| B) kanaliku Il rzedu i petli nefronu
|:| C) petli nefronu i kanaliku blizszym . D) ciatku nerkowym i petli nefronu

12. W wydalaniu zbednych produktéw przemiany materii nie bierze/nie biorg udziatu:

- A) ukfad rozrodczy |:| B) gruczoty potowe
|:| C) nerki |:| D) ptuca

13. Zaznacz zestaw, ktory zostal prawidtowo dobrany wedlug rosnagcego stezenia mocznika.
- A) zyta nerkowa - tetnica nerkowa - moczowody
|:| B) tetnica nerkowa - moczowody - zyta nerkowa
|:| C) tetnica nerkowa - zyta nerkowa - moczowody
|:| D) moczowody - tetnica nerkowa - zyta nerkowa
14. Zaptodnienie u kobiety ma miejsce w:
|:| A) jajniku |:| B) pochwie |:| C) macicy . D) gérnej czesci jajowodu
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15. Lozysko:
|:| A) jest wspolnym narzgdem matki i dziecka
|:| B) bierze udziat w usuwaniu zbednych produktow przemiany materii ptodu
|:| C) bierze udziat w dostarczaniu tlenu

. D) wszystkie wymienione odpowiedzi sg poprawne
16. Narzad Cortiego to:
D A) narzad réwnowagi w uchu wewnetrznym, bedacy czescig slimaka
|:| B) wiasciwy receptor zmystu stuchu znajdujgcy sie w uchu srodkowym
|:| C) czesc btednika btoniastego odpowiedzialna za utrzymanie pionowej pozyciji ciata
- D) brak poprawnej odpowiedzi
17. Na siatkbwce powstaje obraz:
|:| A) rzeczywisty, odwrécony i powiekszony . B) rzeczywisty, odwrécony i pomniejszony
|:| C) pozorny, prosty i powiekszony |:| D) pozorny, prosty i pomniejszony

18. Nerw ten jest u cztowieka najwiekszym nerwem rdzeniowym. Unerwia tylne czesci uda, skore oraz miesnie
goleni i stopy. Opis ten dotyczy nerwu:

|:| A) btednego |:| B) bloczkowego |:| C) tréjdzielnego . D) kulszowego
19. Zaznacz stwierdzenie nieprawdziwe odnos$nie nasieniowodoéw.

|:| A) zaczynajg sie w najgdrzu

D B) konczg jako przewody wytryskowe, ktére uchodzg do cewki moczowej

- C) sg kroétsze od jajowoddw u kobiet

|:| D) stanowig droge transportu plemnikéw do cewki moczowe;j
20. Pecherzyk jajnikowy po uwolnieniu komaérki jajowej:

|:| A) przeksztatca sie w ciatko biatawe . B) przeksztatca sie w ciatko zotte

|:| C) przeksztatca sie w pecherzyk Graafa |:| D) zanika
21. Zaznacz nieprawdziwg informacje dotyczaca pochwy.

|:| A) jest to koncowy odcinek drog rodnych kobiety
. B) jest parzystym narzadem kopulacyjnym
|:| C) panuje w niej kwasne srodowisko dzieki zyjgcym tam kwasolubnym bakteriom

|:| D) stanowi kanat dla rodzgcego sie ptodu
22. W momencie, kiedy ogladamy obraz z daleka:

D A) soczewka ulega skurczeniu |:| B) soczewka ulega rozkurczeniu
- C) soczewka ulega sptaszczeniu |:| D) poprawne odpowiedzi B i C
23. Czes¢ blony naczyniowej stanowi:
- A) teczéwka |:| B) rogowka |:| C) ciato szkliste |:| D) soczewka

24. Zaznacz stwierdzenie fatszywe dotyczace elementéw narzgdu wzroku.
- A) najgestsze skupienie precikow w gatce ocznej stanowi plamka zotta
|:| B) ciato szkliste zapobiega zwiotczeniu gatki ocznej
|:| C) plamka $lepa nie posiada komorek swiattoczutych
|:| D) preciki zawierajg barwnik zwany rodopsyng

25. Nadwzrocznos$¢ zwana jest inaczej:

- A) dalekowzrocznoscig |:| B) krotkowzrocznoscig
|:| C) starczowzrocznoscig |:| D) astygmatyzmem
26. Btona stykajaca sie bezposrednio ze strzemigczkiem to:
- A) okienko owalne |:| B) narzad Cortiego |:| C) przedsionek |:| D) btona bebenkowa
27. Woreczek i tagiewka informujg przede wszystkim o:
|:| A) stanie narzgdéw wewnetrznych . B) potozeniu ciata w linii prostej
|:| C) skretach i obrotach ciata |:| D) ruchach gtowy
28. Bakteryjnag choroba weneryczng jest/sa:
- A) rzezgczka |:| B) brodawki ptciowe |:| C) rzesistkowica |:| D) AIDS
29. W cyklu menstruacyjnym u kobiet w fazie przedowulacyjnej nie nastepuje:
|:| A) rozrost btony sluzowej macicy |:| B) dojrzewanie pecherzyka jajnikowego (Graafa)

. C) wydzielenie progesteronu przez ciatko zoite |:| D) wzrost poziomu estrogenéw
30. Wytworzone w jadrach plemniki trafiajg bezposrednio do:

|:| A) nasieniowodow |:| B) gruczotu krokowego . C) najadrzy |:| D) pecherzykéw nasiennych
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